



## **Сотрудник следственного управления СК России по Брянской области приняла участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню партизан и подпольщиков**



29 июня одна из важных памятных дат нашей страны – День партизан и подпольщиков.

В этот день в 1941 году вышла Директива Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) партийным и советским организациям прифронтовых областей, в которой указывалась необходимость создания партизанских отрядов: «...в занятых врагом районах создавать партизанские отряды и диверсионные группы для борьбы с частями вражеской армии..., создавать невыносимые условия для врага и всех его пособников, преследовать и уничтожать их на каждом шагу, срывать все их мероприятия...».

За мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные защитниками родного края в борьбе за свободу и независимость Родины во время Великой Отечественной войны, Брянск по праву носит гордое почетное звание города партизанской и воинской славы!

Многочисленные партизанские отряды Брянской области внесли неоценимый вклад в Победу



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

в Великой Отечественной войне. Сбор ценной военной информации разведкой и передача ее Советской Армии, помощь в планировании оборонительных и наступательных операций, проведение диверсионной работы по разрушению вражеских укреплений, ведение сил и средств немецко-фашистских захватчиков по ложному следу в чащу лесов, в болота, где они погибали, подрывы мостов с проходящими по ним вражескими эшелонами, наполненными провизией и боеприпасами, – все это зачастую стоило самим партизанам Брянщины жизни.

Праздничные мероприятия, посвященные памятной дате, проводились в рамках международного патриотического фестиваля «Партизанскими тропами Брянщины», в котором помимо жителей Брянской области, приняли участие гости из других регионов России, Беларуси, Луганской и Донецкой Народных Республик.

В завершение дня для жителей и гостей города Брянска в Майском парке на территории Бежицкого района областного центра состоялся концерт творческих коллективов и солистов региональных управлений Росгвардии, полиции, среди которых выступила сотрудник следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Екатерина Веселова с песнями военной тематики.

#СКРФ      #СледственныйКомитет      #СКР      #СКРоссии      #СКРФ32  
#СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #ДеньПартизанПодпольщиков

## Изображения



30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1702264>